ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: VM/A A
INDICATORE ELETTRICO DI VOLTAGGIO
ELECTRICAL VOLTMETER GALIGES \ e
RANGE DI MISURA - MEASUREMENT RANGE: 8-16 WV O
= Cablaggio Llzam un cavo da 18 per collegara lo strumento a massa,
* Cavl (4) al circuito di lluminazione al sansora, al’ ntemuttors o' accensione. Pimadi
« Cavo (B) all'interruttore di accensione procadors coni collegarnenti scollegars il cavo negativs
* Cavo (C) al negativo della batteria b

v Indicazionl
Cuesto strumento misura il voltaggio dell'impiants. Fomiece nformazioni sulls stato e aul furgicnameanto dal
gistama elettico dal weicolo, Su strada ad andatura di velocitd normalke il voltmetro indica usualments una
tensions tra i 13V e i 18V 22 o strumento sagna una misura maggicre a 15V & sintomo di un possibile prot-
lema alettrico sulla veltura, Stessa cosa so doveses keggers continuameanta una tensiona sctto | 13, In questo
caso potrebbe reultars la batteria scanca. Sa in condizioni operative nomali il voltmatro indica tensioni tropeo
alte o troppo basse il sistema gettrico deve essore sottoposto a8 manutargions complata.

Cuasti strurmenti possono assere montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto furgionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dallinstalazione.

= Wiring Llsa an 18-cable to connect it instrument to mass, o the

« Cables (A) to lighting clrcuit sansor, to the ignition Si'-'ltl:‘.f'l Befora procaeding with the
» Cable (B) to Ignition switch links dizconmect the negative battary cable.

* Cable (C) to negative on battery

= [nstructions

The voltmeter gauge indicates gectrical pressune orvoltage, it provides easy to undarstand information on tha
condition and operation of vour vehick's electrical systam. Under nomal condition the voltmatar will indicate
betweon 1.3 1o 156 volts whils the car is being operated &t usual road speads, if the gaugsa reads highar than 15
violts, it indicates that the changing system's voltage requlator ks not oparating propady and will eventually result
in a discharged battery. If the voltmeter reads too high or oo low at normal oparating conditions, the battary,
the starting systom, and the charging system should be throughly tested and sariced as necassary.,

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, please read instructions throughly before installing.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: VM/B @)
INDICATORE ELETTRICO DI VOLTAGGIO
ELECTRICAL VOLTMETER GALGES \ e
RANGE DI MISURA - MEASUREMENT RANGE: 8-16 WV O
= Cablaggio Llzam un cavo da 18 per collegara lo strumento a massa,

* Cavi (4 al circuito di illuminszions al =ansorg, all' ntemuttore d' accensione. Prima di

* Cavo (B) all'interuttore di accensiona procadara c_:c:ni collegarmanti scollegare il cawo negativo

& Cavo () al negativo della batteria dalla battaria.

v Indicazionl
Lo struments misura la differerza di potenziale elettrico. Forniscs informazioni sullo stato e aul furgionameanto
del sietema alettico dal weicolo, Su strada ad andatura di velocita normals il voltmetro ndica usualmeants una
tensions tra i 13V e i 18V 22 o strumento sagna una misura maggicrs a 15V & sintomo di un possibile prot-
lema alettrico sulla veltura, Stessa cosa so doveses keggers continuameanta una tensiona sctto | 13V, In questo
caso potrebbe reultars la batteria scanca. S in condizioni operative nomali il voltmatro indica tensioni tropeo
alte o troppo basse il sistema gettrico deve essore sottoposto a manutargions complata.

Cuasti strurnenti possono assere montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto furgionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dallinstalazione.

= Wiring
Il=a an 18-cabke to connact it instrument to mass, to the
: EEEE{EIE? ]![;nlgllglr;g:‘g;;r;:cur:t sansor, o the ignition switch. Before procaeding with the
links dizconmect the negative battary cable.
# Cable (T to negative on battary
= [nstructions

The voltmeter gauge indicates gectrical pressune orvoltage, it provides easy to undarstand information on tha
condition and operation of vour vehick's electrical systam. Under nomal condition the voltmatar will indicate
betweon 1.3 1o 156 volts whils the car is being operated &t usual road speads, if the gaugsa reads highar than 15
violts, it indicates that the changing system's voltage requlator ks not oparating propady and will eventually result
in a discharged battery. If the voltmeter reads too high or oo low at normal oparating conditions, the battary,
the starting systom, and the charging system should be throughly tested and sariced as necassary.,

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, please read instructions throughly before installing.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: VYM/D A
MDICATORE DIGITALE DI WOLTAGGIO
DIGITAL VOLTMETER GALIGES . )
RAMGE DI MISURA - MEASUREMEMT RANGE: B-16 W e
= Cablagglo Usare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavl (A} al clrcuito di lluminazione a massa, al sensore, all' interruttore d' accen-
* Cavo (B) all'interruttore di accensione slone. prima di procedere con | collegamentl
* Cavo (C) al negativo della batteria scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Lo strumento misura ka diferenza di poterziale detfrics. Fornisce informazioni sullo stato e sul fursionamento del sistema
elettrico del weicolo, Su strada ad andatura d welocitd nomnale il voltmetro indica usualments ura tensione tra i 13V ali
18V, Za o stumento sagna una misura maggione a 15V & sintomo di un possible problema elatirico sulla vettura, Stassa
Ccosa se dovesss bogers continuaments una tensions sotto 13V, in questo caso potrebbea risultars |a battaria scarica. Sa
in condEioni oparative normali il voltmetro indica tensioni foppo alte o froppo bassa il sistema alettrico doave assara
softoposto a manuterzions completa.

Cuasti strurmenti possono assers montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto fursionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dallinstalazione.

= Wiring Use an 18-cable to connect it Instrument to

* Cables (A) to lighting clrcuit mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (B) to ignition switch before proceading with the links disconnect the
+ Cable (C) to negative on battery negative battery cable.

e Instructions

Thevoitmeter gauge indicatas electrical pressure or voltage, it provides easy to understand information on the condition
and operation of yvour vehicle's electical system. Undar nomnal condition the valtrmeter will indicate batween 13 to 15 walts
whils the car is being oparated at usual road spoeds, if the gauge reads highar than 15 volts, it indicates that the charging
systern's voltage regulator is not operating proparty and will evertually resultin a dscharged battery If the volimater mads
too high or too low at nomnal operating conditions, the battery, the starting systam, and the chaming systamn should ba
throughly tested and senviced as necessany

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, pease read instructions throughly before installing.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: YM/K A
IMDICATORE ELETTRICO DI WMOLTAGSEIO
ELECTRICAL WOLTMETER GAUGES . )
RAMGE DI MISURA - MEASUREMEMT RANGE: B-16 W e
= Cablagglo Usare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavl (A} al clrcuito di lluminazione a massa, al sensore, all' interruttore d' accen-
* Cavo (B) all'interruttore di accensione slone. prima di procedere con | collegamentl
* Cavo (C) al negativo della batteria scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Lo strumento misura ka diferenza di poterziale detfrics. Fornisce informazioni sullo stato e sul fursionamento del sistema
elettrico del weicolo, Su strada ad andatura d welocitd nomnale il voltmetro indica usualments ura tensione tra i 13V ali
18V, Za o stumento sagna una misura maggione a 15V & sintomo di un possible problema elatirico sulla vettura, Stassa
Ccosa se dovesss bogers continuaments una tensions sotto 13V, in questo caso potrebbea risultars |a battaria scarica. Sa
in condEioni oparative normali il voltmetro indica tensioni foppo alte o froppo bassa il sistema alettrico doave assara
softoposto a manuterzions completa.

Cuasti strurmenti possono assers montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto fursionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dallinstalazione.

= Wiring Use an 18-cable to connect it Instrument to

* Cables (A) to lighting clrcuit mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (B) to ignition switch before proceading with the links disconnect the
+ Cable (C) to negative on battery negative battery cable.

e Instructions

Thevoitmeter gauge indicatas electrical pressure or voltage, it provides easy to understand information on the condition
and operation of yvour vehicle's electical system. Undar nomnal condition the valtrmeter will indicate batween 13 to 15 walts
whils the car is being oparated at usual road spoeds, if the gauge reads highar than 15 volts, it indicates that the charging
systern's voltage regulator is not operating proparty and will evertually resultin a dscharged battery If the volimater mads
too high or too low at nomnal operating conditions, the battery, the starting systam, and the chaming systamn should ba
throughly tested and senviced as necessany

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, pease read instructions throughly before installing.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: YM/SB A
IMDICATORE ELETTRICO DI WMOLTAGSEIO
ELECTRICAL WOLTMETER GAUGES . )
RAMGE DI MISURA - MEASUREMEMT RANGE: B-16 W e
= Cablagglo Usare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavl (A} al clrcuito di lluminazione a massa, al sensore, all' interruttore d' accen-
* Cavo (B) all'interruttore di accensione slone. prima di procedere con | collegamentl
* Cavo (C) al negativo della batteria scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Lo strumento misura ka diferenza di poterziale detfrics. Fornisce informazioni sullo stato e sul fursionamento del sistema
elettrico del weicolo, Su strada ad andatura d welocitd nomnale il voltmetro indica usualments ura tensione tra i 13V ali
18V, Za o stumento sagna una misura maggione a 15V & sintomo di un possible problema elatirico sulla vettura, Stassa
Ccosa se dovesss bogers continuaments una tensions sotto 13V, in questo caso potrebbea risultars |a battaria scarica. Sa
in condEioni oparative normali il voltmetro indica tensioni foppo alte o froppo bassa il sistema alettrico doave assara
softoposto a manuterzions completa.

Cuasti strurmenti possono assers montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto fursionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dallinstalazione.

= Wiring Use an 18-cable to connect it Instrument to

* Cables (A) to lighting clrcuit mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (B) to ignition switch before proceading with the links disconnect the
+ Cable (C) to negative on battery negative battery cable.

e Instructions

Thevoitmeter gauge indicatas electrical pressure or voltage, it provides easy to understand information on the condition
and operation of yvour vehicle's electical system. Undar nomnal condition the valtrmeter will indicate batween 13 to 15 walts
whils the car is being oparated at usual road spoeds, if the gauge reads highar than 15 volts, it indicates that the charging
systern's voltage regulator is not operating proparty and will evertually resultin a dscharged battery If the volimater mads
too high or too low at nomnal operating conditions, the battery, the starting systam, and the chaming systamn should ba
throughly tested and senviced as necessany

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, pease read instructions throughly before installing.
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: YM/W A
IMDICATORE ELETTRICO DI WMOLTAGSEIO
ELECTRICAL WOLTMETER GAUGES . )
RAMGE DI MISURA - MEASUREMEMT RANGE: B-16 W e
= Cablagglo Usare un cavo da 18 per collegare lo strumento
+ Cavl (A} al clrcuito di lluminazione a massa, al sensore, all' interruttore d' accen-
* Cavo (B) all'interruttore di accensione slone. prima di procedere con | collegamentl
* Cavo (C) al negativo della batteria scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Lo strumento misura ka diferenza di poterziale detfrics. Fornisce informazioni sullo stato e sul fursionamento del sistema
elettrico del weicolo, Su strada ad andatura d welocitd nomnale il voltmetro indica usualments ura tensione tra i 13V ali
18V, Za o stumento sagna una misura maggione a 15V & sintomo di un possible problema elatirico sulla vettura, Stassa
Ccosa se dovesss bogers continuaments una tensions sotto 13V, in questo caso potrebbea risultars |a battaria scarica. Sa
in condEioni oparative normali il voltmetro indica tensioni foppo alte o froppo bassa il sistema alettrico doave assara
softoposto a manuterzions completa.

Cuasti strurmenti possono assers montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto fursionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dallinstalazione.

= Wiring Use an 18-cable to connect it Instrument to

* Cables (A) to lighting clrcuit mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (B) to ignition switch before proceading with the links disconnect the
+ Cable (C) to negative on battery negative battery cable.

e Instructions

Thevoitmeter gauge indicatas electrical pressure or voltage, it provides easy to understand information on the condition
and operation of yvour vehicle's electical system. Undar nomnal condition the valtrmeter will indicate batween 13 to 15 walts
whils the car is being oparated at usual road spoeds, if the gauge reads highar than 15 volts, it indicates that the charging
systern's voltage regulator is not operating proparty and will evertually resultin a dscharged battery If the volimater mads
too high or too low at nomnal operating conditions, the battery, the starting systam, and the chaming systamn should ba
throughly tested and senviced as necessany

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, pease read instructions throughly before installing.
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